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会 議 録 

会議の名称 平成 26年度第７回西東京市選挙管理委員会 

開催日時 平成 26年 10月３日（金）午前 10時 00分から午前 10時 42分まで 

開催場所 西東京市役所保谷庁舎別棟 西東京市選挙管理委員会打合せ室 

出 席 者 
西村誠一委員長・鈴木宏一委員長職務代理・添島幸雄委員・上原敏彦委員 

澤谷繁幸事務局長・菱川勝也事務局長補佐・名古屋洋一郎係長・樋代祐一主任 

議 題 

議案第 21号 西東京市在外選挙人名簿に登録される者の決定について 

議案第 22号 西東京市在外選挙人名簿から登録抹消される者の決定について 

報告事項   訴訟の状況等について 

その他 

会議資料 
の 名 称 

上記「議題」と同じ 

記録方法 □全文記録 ☑発言者の発言内容ごとの要点記録 □会議内容の要点記録 

会 議 内 容 

〇 委員長 

本日は、お忙しいところ御参集いただきありがとうございます。 

定刻となりましたので、ただいまから平成 26年度第７回西東京市選挙管理委員会を開催

いたします。 

本日の議案は２件、報告事項１件及びその他でございます。 

初めに、議案第 21号『西東京市在外選挙人名簿に登録される者の決定について』と、議

案第 22号『西東京市在外選挙人名簿から登録抹消される者の決定について』を議題といた

します。 

この２件は、関連いたしますので、一括で事務局から説明を求めます。 

 

○ 事務局 

それでは、議案の説明をさせていただきます。 

恐れ入ります、１ページをお開きください。 

議案第 21号『西東京市在外選挙人名簿に登録される者の決定について』を御説明いたし

ます。 

  ２ページをお願いいたします。 

  本案は、公職選挙法第 30条の６（在外選挙人名簿の登録）第１項の規定に基づき、西東

京市在外選挙人名簿に登録されるものでございます。 

  西東京市選挙管理委員会委員長に対し在外選挙人の登録申請をした者の内、昨日までの間
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に登録の資格を有することが確認された者で、男性２人が新たに西東京市在外選挙人名簿に

登録されます。 

詳細につきましては、後ほど資料を御覧いただければと思います。 

 続けて、資料３ページ、議案第 22号『西東京市在外選挙人名簿から登録抹消される者の

決定について』を御説明いたします。 

 ４ページをお願いいたします。 

 本案は、公職選挙法第 30条の 11（在外選挙人名簿の登録の抹消）第１項の規定に基づ

き、西東京市在外選挙人名簿から登録抹消されるものでございます。 

内容といたしましては、男性が１人で、登録抹消の要件に該当するに至った者でございま

す。 

詳細につきましては後ほど資料を御覧ください。 

今回の登録及び抹消により、西東京市在外選挙人名簿に登載されている人数は、男性 122

人、女性 119人、計 241人となります。 

 以上で、議案第 21号『西東京市在外選挙人名簿に登録される者の決定について』及び議

案第 22号『西東京市在外選挙人名簿から登録抹消される者の決定について』の説明とさせ

ていただきます。 

 

○ 委員長 

説明が終わりました。ただいまの説明について、御意見ございますか。 

 

○ 各委員 

特にありません。 

 

○ 委員長 

特にないようですので、議案第 21号『西東京市在外選挙人名簿に登録される者の決定に

ついて』と議案第 22号『西東京市在外選挙人名簿から登録抹消される者の決定について』

は、この案のとおり決定いたします。 

次に報告事項に移ります。 

『訴訟の状況等について』事務局から説明を求めます。 

 

○ 事務局 

恐れ入ります。５ページをお願いいたします。 

『訴訟の状況等について』、御報告いたします。 

第４回西東京市選挙管理委員会以降、逐次御説明、御報告してまいりましたが、昨年７月

の参議院議員選挙の開票立会人であった方が西東京市を被告として東京地裁に訴訟を提起

しました。 

８月 21日に東京地方裁判所において第１回口頭弁論が開かれ、次回は 10月 28日とな

っております。 

９月 18日に原告側から準備書面第１が裁判所に提出され、顧問弁護士から９月 24日に

事務局にも連絡がありました。 

今後 10月 28日の第２回口頭弁論に向けて、西東京市としても準備書面を準備いたしま

す。 

基本的なところは従来どおりの主張になります。 
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弁護士の方に法律的な主張をしてもらいます。 

 

○ 委員長 

説明が終わりました。 

ただいまの説明について、御意見などございますか。 

○ 各委員 

特にありません。 

 

○ 委員長 

特にないようですので、報告事項『訴訟の状況等について』は、終わります。 

次に、『その他』に移りたいと思います。事務局から何かありますか。 

 

○ 事務局 

 平成 26 年西東京市議会第 3 回定例会が８月 29 日から９月 30 日までの会期で開催さ

れました。 

  選挙管理委員会関係の一般質問及び決算特別委員会での質問はありませんでした。 

１０月１日に庁内において人事異動がございましたが、選挙管理委員会事務局では異動は

ありませんでした。 

１０月６日月曜日に、西東京市議会議員選挙立候補予定者説明会を開催します。 

ほうやこもれびホール小ホールにて午後２時からです。 

  ９市の選挙管理委員会から説明会の見学の申出がきています。 

御多忙のところ恐縮ですが、委員の皆さまには御出席をお願いいたします。 

次回の委員会は、いかがいたしましょうか 

 

○ 委員長、各委員 

  11月 10日月曜日の午前 10時からとします。 

 

○ 事務局 

  かしこまりました。 

  事務局からの連絡は以上です。 

 

○ 委員長 

事務局からの連絡等は終わりました。 

他になければ、本日の平成 26年度第７回西東京市選挙管理委員会を閉会いたします。 

御苦労様でした。 

 

午前 10時 47分 終了    

 

以上   


